

## Előfizetési díj:

Egészévre 4 ft., Félévre  
2 ft., Negyedévre 1 ft.

## Hirdetmények:

3 hasábos petítisor egyszer  
9 kr., többszöri hirdetésnél  
7 kr., Bélyegdíj  
30 kr.

Nyilttér petítisora 12 kr.

## ZALAMEGYE

társadalmi, közművelődési és gazdasági hetilap.

## A lap

szellemi és anyagi részét  
illető közlemények a szerkesztőséghez küldendők.

Bérmentetlen leveleket  
csak ismert kezekről fogadunk el.

Kéziratokat nem küldünk  
vissza.

A „Zalamegyei gazdasági egyesület“ és a „Zalaegerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.

Megjelenik minden vasárnap.

## Megyei élet.

A közigazgatási bizottság f. hó 13-án tartott ülését Glavina Lajos főispán úr ömeltósága megnyitván, üdvözölte a bizottság régi s újonnan választott tagjait s nagyfontosságú működésükhöz sikert s kitartást kívánt. A bizottság nevében Svastits Benó alispán úr üdvözölte a megye közszeretében álló főispánját.

Felolvastatták a közigazgatás összeállítását felőlelő s a múlt évi december hóra vonatkozó terjedelmes alispáni jelentés.

A közigazgatási bizottság egyes bizottságai a törvény értelmében újból alakítandók lévén, továbbá egyes bizottságok kiegészítése szükségesé válván, mind két irányban a szabályszerű eljárás fogantatott s ehhez képest a bizottságok következőleg alakítottak:

Az 1877. évi XV. t. c. 216. §-a értelmében alakított gyámügyi fellebbviteli küldöttségnek hivatalból résztvevő tagjai: Svastits Benó alispán, Gózonny László főjegyző, Csasznaák Sándor árvaszéki elnök, Arvay Lajos t. ügyész; a közigazgatási bizottság által választott tagok Erdélyi Mihály, Eperjessy Sándor, Skublies István; főispán úr ömeltósága által kinevezett tagok Skublies Gyula, dr. Horváth Károly, Csertán Károly.

Az 1879. évi XXXI. t. c. 26. §-a értelmében alakított erdőrendészeti albizottság tagjai Svastits Benó alispán elnöke alatt Skublies István, Háczy Kálmán.

Az 1879. évi XXXI. t. c. 120. §-a értelmében alakított erdei kihágási II. od. fokú bíróság tagjai: Eperjessy Sándor, Skublies István, Skublies Jenő, Háczy Kálmán rendes tagok; Csertán Károly, Koller István, Orosz Pál, dr. Horváth Károly póttagok.

Az 1876. évi VI. t. c. 52—53 §-ai értelmében alakított fegyelmi választmány tagjai: Eperjessy Sándor, Csertán Károly, Arvay István, Radulovits Gerő rendes tagok; Sturm György, Háczy Kálmán póttagok.

## „Zalamegye“ tárcája.

## Az utolsó Szeőnyei.

— Beszély. —

Írta: Dr. Jenyay Géza.

(Folytatás.)

III.

Egy év múlt el.

Oszkár ingerülten jár fel s alá szobájában. Meg áll egy pillanatra, bágyadt szemekkel bámul maga elé, azután szívére szorítva kezét, kimerülten dől a pámlagra. Ujra kezébe veszi az asztalon heverő levélkét, újra össze, meg összevizsgálja, esdő szemekkel tekint az égre, azután hosszasan, tájadalmasan felsóhajt.

— Nem, ez nem lehet! — El akarnak ámitani, meg akarnak csalni! Nem! Ella nem lehet hozzám hűtelen!

— S mégis úgy volna? — ha szülői kényszerítették! Oh, akkor — akkor egy pillanatig sem akarok tovább élni!

— De nem! sors te nem sujhatsz oly kegyetlenül! Hiszen oly keveset reméltem az életben. Keveset nagyon keveset!

Elérhetlen vágyakkal nem kecsgettem magamat, tünde sugarakból nem szőttem álmaimat, csak kedves eszményképeimet, Ellámot vágytam bírhatni s te sors! durva kezekkel döntöd porba reményeim várait, te önző anyagi érdek! hahotázva törted szét a kapesot, mely hozzá fűzött, gonykacaj között metszéd el a fonalat, mely törekvéseimet kiemelte a mindennapiasság porából!

— Oh sors, te kegyetlen, nagyon kegyetlen vagy!

— Tehát ő másnak menyasszonya! Ő el van jegyezve!

De nem; — ez nem lehet, hogy a vágy ez édes érzélem, mely gyermek éveimtől fogva mámorító szenderben ringatott, most egyszerre mint egy csalékony

Az 1883. évi XV. t. c. 12. §-a alapján alakított felszólamlási bizottság tagjai: Orosz Pál, Csertán Károly, Skublies István, Eperjessy Sándor.

Az 1876. évi VI. t. c. 38. §-a értelmében alakított börtönvizsgáló bizottság tagjai a zala-egerszegi börtönre Svastits Benó alispán úr elnöke alatt Skublies Jenő, Háczy Kálmán, Arvay István, dr. Mangin Károly; a nagy-kanizsai börtönre Svastits Benó alispán úr elnöke alatt Erdélyi Mihály, Koller István, Eperjessy Sándor, dr. Mangin Károly.

A közigazgatási bizottság múlt évi október hóban tartott ülésén a közegészségügyről szóló 1876. évi XIV. t. c. 113. §-ának követelményéhez képest a megyei t. főorvos úrnak indítványára minden egyes községben külön temető felállítását elrendelte s egyuttal a járási szolgabírókat utasította, hogy a járásukban levő, temetővel nem bíró községekkel a külön temető felállítására iránt a tárgyalást haladéktalanul indítsák meg, hogy a temetők berendezése még 1884. év végéig fogantatott legyen s eljárásuk eredményéről az 1885. évi január havi közigazgatási bizottsági gyűlésig tüzetes jelentést adjanak be. — A kitért ideig 8 szolgabírói hivataltól érkezett be jelentés, melyek szerint a tapolezai, sümeghi és paesai járások községei külön temetővel bírnak. A novai járásban megengedett, hogy Petri-Keresztúr és Győrűszeg a két község határszélén levő közös temető továbbra is használhassák. — A nagy-kanizsai járásban Füzvölgy, Langviz, Obernak, Korpavár és Homok-Komárom községek Homok-Komárom anyaegeházban bírván közös temetővel, a talaj viszonyok figyelembe vételével Langviz és Füzvölgy községek közös, míg ellenben Obernak és Korpavár külön temető felállítására utasítottak. Az alsó-lendvai járásban levő, külön temetővel nem bíró községek a szolgabírói jelentés szerint a külön temető felállítására a határidőt 1885. évi augusztus hó 1-re kérték

álom tova lebbenjen! Egyszerre el kellene vesztenem azt, kiért oda adtam volna lelkem üdvösségét, szívem minden dobbanását, életemet, nyugalmaimat, egy életnek egész világát!

— Oh végezt! csak most könnyörülj rajtam, nem kívánom több kegyelmet!

Néhány pillanatra esend lón. Oszkár mintegy akaratlanul oda tántorgott íróasztalához, egy arany medalliont vett elő annak egyik rejtékéből, görcsösen ajakához emelte, s össze-vissza csókolgatta.

— Oh Ella te szeretsz! — igen forrón szeretettel! — te nem feledhetsz engem el, — sóhajtott az ifju.

— De mit késem hát!? folytatá helyéből felpattanva. — Igen! én magam akarok e lesújtó hír valódságáról meggyőződni, látni akarom őt! — látni! ha megreped is e szív a fájdalom sulya alatt; de még egyszer látni akarom Ellát, hogy utolsó Isten hozzádot mondhassek neki, ki valaha az enyim volt és most. —

— Ella! szegény Ellám!

Oszkár nem tudott tovább beszélni, szeméből előtörő könnyzapor elfojtá hangját, újra összecsokolgatta a medallionban levő kis hajfonatot, azután fejébe tette kalapját, s kitántorgott a szobából.

Fáradtságos, hosszú utazás után gyöttrő lelki küzdelmek közepett érkezett meg szülő városába.

Ujra láthatta tehát a helyet, hol csalódott reményei először szárnyra kaptak, láthatta a házat, melyben szerelme tárgya nevelkedett, a lugost, hol oly sokszor esküdtek egymásnak örök szerelmet!

s most mindennek vége — — — vége!

Ella csakugyan férjhez ment. Oszkár megtört lélekkel távozott hazuról. Mindenki azt hitte, hogy ismét a fővárosba siet vissza, pedig ő egészen más tervezetet forralt agyában.

## IV.

Egyik tavaszi reggel szokatlan látványra ébredtek a kis mátrai falu lakosai.

meghosszabbíthatni. A közigazgatási bizottság a kérdéses községeket a külön temetőknél június hó 1-re való berendezésére utasította; ugyanezen határidőre kötelesek a külön temetőket felállítani a letenyei és esáktornyai járásban levő, temetővel nem bíró községek is. A keszthelyi, perlaki és zala-egerszegi szolgabírói hivatalok ez ügyre vonatkozó jelentéseik sürgős beadására utasítottak. —

A letenyei hid felülvizsgálatára a közigazgatási bizottság kebeléből Erdélyi Mihály urat küldi ki.

Árvaszéki elnök úr előterjeszti az árvaszék 1884. évi tevékenységi kimutatását, mely szerint a fogalmazói karnál 1883. év végén hátrálék volt 3263 ügydarab, 1884. évben befolyt 26785 s így elintézendő volt 30,048 ügydarab. Ebből elintéztetett a 3263 db. hátrálék, továbbá az 1884. évben befolytakból 23693, összesen 26,956 ügydarab, maradt 1884. év végén hátrálék 3092 s így szemben az 1883. évi hátrálékkal, a hátrálék 171 ügydarabbal apadt. A fogalmazói kar 1884. évi ügybuzgó működéséhez képest a hátrálék ily csekély mérvű apadásának oka abban rejlik, hogy míg 1883-ban 22904, addig 1884-ben 26785 volt a befolyt ügydarabok száma, vagyis az 1883. ügyforgalmat az 1884. évi 3881-gyel multa felül s így a nagymérvű ügyforgalmi szaporodás okozta a hátrálék csekélyebb apadását. Az árvaszéki irodában 1883. végén hátrálék volt 565, 1884-ben leírás végett kiadott 26984, összesen 27,547 ügydarab, melyből leíratott 26105, hátrálékban maradt 1342. Az 1883. év végén volt 20983 árva, kik közül 1884-ben nagykorúvá lett 644, nagykorúsított 69, férjhezmenetel által nagykorúvá lett 88, összesen 791 s így az 1884. év végén gyámság alatt maradt 20192 árva.

A helyi viszonyok figyelembe vételével a közigazgatási bizottság Alsó-Rajk községnek a felső-rajki posta kézbesítő köréből a gelsei kir. postahivatalhoz való csatolása tekintetéből a sop-

A kastély körül, hol eddig csak csendes némaság honolt, ma nagy sürgős-forgás uralkodott. Az ácsok az épület rozsz tetőzetét javították, kőművesek a barna falat fehéritették, míg a szolgáló személyzet egész buzgalommal hordta a kitesztított termekbe az újonnan megérkezett butorokat, az avultakat s színe hagyottakat pedig szépen kocsikra rakták s elszállították.

A parkot gondos kertész vette pártfogása alá. A fűvel benőtt utakat megtisztogatták, sárga homokkal terítették be, a fákat megnyesgették, a kis tó is úde forrásvizet nyerve, tisztán csilándott, könnyű csónakocskát hintázva hajbain.

De hát miért e nagy változás? fogja kérdezni a nyájas olvasó.

Ella a Szeőnyiek ősi kastélyát választá otthonának, hogy a messze távolban könnyebben feledhesse a kedves szülői házat, gyermek korának boldog álmait, az ifjut, kitől a sors keze, a világ önző érdeke talán örökre elszakította.

Feledni akart!

De lehet-e feledni, ki lehet-e irtani a kebelből az érzelmek boldog emlékeit? — — — A szív magával viszi belvilágát a setét falak közé úgy, mint a fényes palotákba, s az érzést sem a sors pazar adományai, sem a nyomor nem képesek lecsitítani, csak a sir, e sötét bölcsője fájdalomaink s örömeinknek, csak ez vet véget az emberiség szenvedéseinek! —

Ella boldogtalan — nagyon boldogtalan volt!

Távol mindazoktól, kiket szeret, kiktől szerettetik, távol a kedves szülői háztól, a szeretett ifjutól, egy oly férj oldala mellett élni, kit minden gyengédsége mellett szeretni nem tudunk, nem boldogtalanság-e?

Pedig Miklós kimondhatlanul szerette nejét. Ha néha-néha egy mosoly vonult el Ella halavány orcáján, mámoros boldogsággal ölelte magához a kedves nőt, s boldog volt, mert remélte, hogy nemsokára birni fogja viszszerelmét.

roni kir. póstaigazgatóságot megkerestetni határozta. —

A kir. adófelügyelő úr jelentése szerint november végén volt az adóhátrálék, beleszámlítva a december hónapban eszközölt elő- és leírásokat 1.061,582 frt 30 kr., december hónapban befolyt 240,830 frt 32 1/2 kr., maradt az év végén hátrálék 820,751 frt 97 1/2 kr. Az 1883. év december havában befolyt 174,152 frt 12 krral szemben 66,678 frt 20 1/2 krral több folyt be. 1883. évben befolyt összesen 1.603,379 forint 49 1/2 kr., míg 1884-ben 1.896,553 frt 26 1/2 kr. s így 1884. évben 292,173 frt 77 krral több folyt be. Az 1883. év végén volt az adóhátrálék 786,716 frt 58 kr., 1884-ben 820,751 frt 97 1/2 kr. s így 1884. év végén a hátrálék 34,035 frt 39 1/2 krral nagyobbodott, ami annak tulajdonítható, hogy 1884. évben az adóelőírászat 344,492 frttal több volt az új kataszteri felmérések alapján, mint 1883-ban. — Bélyeg- és közvetlen illeték, szőlőérmaváltás, fogyasztási adó, hadmentességi díj és egyéb tartozások címén befolyt december hónapban 282,228 frt 19 kr., mely szemben az 1883. év hasonló időszakában befolyt 244,673 frt 50 krral, 37,545 frt 69 kr. növekedést tüntet fel. Fizetési halasztás december hónapban egy esetben, házadómentesség 3 esetben engedélyeztetett. —

Kir. tanfelügyelő úr jelenti, hogy az id. iskolalátogatók második csoportja már kineveztetett, a harmadik csoport e célból felterjesztett. Örömmel constatálja, hogy az eddig kinevezett s a kellő instructiókkal ellátott iskolalátogatók jeles buzgalommal fogtak áldásos munkájukhoz. A vallás- és közoktatásügyi minisztérium által szervezett siketnéma oktatásból a tanév végén Váczott teendő szakvizsgálatra Zalamegyéből 12 tanító jelentkezett. E hónapban terjesztetett fel a mozgósítás esetén tantárgyaikban nélkülözhetlen védőköteles tanítók jegyzéke. A zala-egerszegi járási szolgabíró özv. Czedér Józsefné hátrálékos nyugdíját Botfa községen behajtotta. A sümeghi járási szolgabíró Németh György fizetési hátrálékát beszédte. Az alsó-lendvai járási szolgabíró a pórszombati s baksai, a nagy-kanizsai szolgabíró pedig a merenyi és ujlaki iskolamulasztók ügyében a kellő intézkedéseket megtették. Gumilicza és Lippa községek a jövő tanévtől kezdve külön iskolában járatták tanköteleseiket s ez ügyben jegyzőkönyvi nyilatkozatot küldöttek be. Kir. tanfelügyelő úr jelenti, hogy a vendvidék iskolái állapotát még a féli hónapokban személyes és beható tanulmány tárgyává teendő.

Általános örömmel tapasztalja, hogy az iskolások éber figyelemmel kezdik ellenőrizni az iskolamulasztásokat s reméli, hogy a hatóságok buzgalommal válllvetve sikerülend népünkben az iskolázás érzékét felkelteni s azt következetesen fejleszteni.

Az iskolalátogatások sorrendje utóbbi időszakban a központi intézeteket ölelte fel. Meglátogatta tanfelügyelő úr december 18., 19.,

De Miklós csalódott! Csalódott: mert a látszat után ítél, mert nem ismeré azon belső gyötrelmet, mely Ella szívét halálra kínozza, nem ismeré a kebel azon titkos fájdalmát, mely lassan-lassan sorvasztja el a testet! —

Ella nem tudott mást szeretni, csak Oskárt!

Az ifjú Szeőnyei boldogságot remélt, s boldogtalaná tette önmagát, s egy ártatlan nőt. Birhatta ugyan Ellát s még is boldogtalan volt; mert látnia kellett, mint fonnyad a virág, melyet keblére tűzött.

Ella panasza nélkül tűrte lelki fájdalmait. Vidáman mutatta magát, gyakran mosolygott, de azért mindennap egy-egy rózsát szakított le arcáról, mindennap rosszabbul nézett ki, s ez megfoghatlan volt Miklós előtt! Hisz néhány hónap óta nem látott könyvet neje szemében, nem hallotta panaszos szavát!

Igaz, — de titok volt előtte, hogy neje éjeket virraszt át, s míg mások édes álmaikat atusszák; addig ő multjának boldog percein s jelenének boldogtalanágán mereng; nem tudta, hogy Ellának szívében a viszontszerlem édes érzete helyett kínozó vágyak duhnak.

Igy multak el napok hónapok után. Ella belső bánattal gyötörtetve, fonnyadt, mint a virág, melyet kiméletlenül tiport el a vihar.

Miklós boldogságának is vége lön. Nemsokára véletlenül megtudta nejenek előbbi viszonyát, sejteni kezdé a titkos bánat okát.

Amily boldognak érezte magát előbb, most egyszerre ép oly boldogtalan lön; mert ő még mindig szeretett. Szerette Ellát az őrzöngés azon nemével, mely ha viszontszerlemre nem talál, összeégeti a keblet, melyben él. —

Oh! mert ne higyjétek, hogy viszontszerlem nélkül nem lehet szeretni. A szívnek vágyai, a kedély izgatottsága, azon fájó kimagarázhatlan érzés, mely ilyenkor elfogja a keblet, csak ösztönzik az ember hiúságát, hogy kiküzdje szívének diadalát!

(Folyt. köv.)

21, 23-án és január hó 5. és 8-án a polgári iskolát. December hó 22-én az iparos tanonc iskolát; 23-án a kereskedelmi szaktanfolyam osztályait; január 7-én a községi elemi osztályokat; 7-én este az alsó fokú kereskedelmi iskola osztályait; 8-án a községi elemi osztályokat, 9-én a felső leány és községi elemi iskolát, 10-én a felső leányiskolát.

Nagy örömmel szolgált, hogy minden tantestületben talált lelkes, szakértő, pályájukat szerető egyénekre, kiknek példája és hatása el fogja hódítani a gyöngébbeket s egykedvűeket is. Tanfelügyelő úr a gondos kedélyképzés s a fegyelemnek szeretetteljes, de következetes keresztilvitelében számít az iskolások, tantestület s a szülők együttes támogatására s az eddig tapasztalt eredmények után meg van győződve, hogy Zala-Egerszeg tanügye meg fog felelni nemcsak a közoktatás legszigorúbb igényeinek, de a város e téren hozott nagy áldozatainak is.

Mihelyt a városi hatóságok új intézménye megszilárdul, részletes előterjesztést fog tenni a legégetőbb szükségekkel küzdő községi iskola dologi és személyi ügyeiben. —

Végül bemutatja a vallás- és közoktatásügyi minisztériumnak a közoktatás állapotáról szóló legújabb jelentését.

Olvastatott a veszprémi püspök úr ónagyméltóságának a megye alispánjához intézett átirata, melyben a b.-füredi, tapolczai, keszthelyi, kis-komáromi, nagy-kanizsai és sümeghi esperességekben létező s 300 frtnál kevesebb fizetéssel bíró felekezeti tanítók érdekében kéri alispán úr abbéli intézkedését, hogy ezen fizetésnek a törvényes összegig leendő kiegészítése céljából az illető községek ellen hatósági támogatást nyújtani sziveskedjék. A közigazgatási bizottság elismeréssel fogadta a veszprémi egyházi főhatóságnak a felekezeti tanítók sorsának javítására s ez által közvetve a tanügy emelésére irányuló nemes törekvését s a hatósági támogatást készséggel felajánlja. —

Blauhor Márk okleveles tanítónak egyelőre az 1881. tanévre a közigazgatási bizottság Kottoriban négy osztályú magán elemi iskola felállítását megengedte azzal a kikötéssel, hogy iskoláját a törvényi igényeihez képest szerelje fel. —

Kir. tanfelügyelő úr tüzetesen feltünteti a pakodi regale 1876. évi bérbeadásának biztosítékából származott 78 frt 75 krnyi iskola vagyon mibenlétét, melynek alapján járási szolgabíró úr felhivatott, hogy a kérdéses összeget, úgy annak 1881. évi február hó 26-tól esedékes kamatait egy hó alatt hajtsa be.

Gaal Ferenc gellénházi iskolaszéki elnök urnak a kir. tanfelügyelőséghez intézett jelentése szerint a gellénházi iskola ügyben december hó 13-ig mi sem törtévé, járási szolgabíró úr felhivatik, hogy ezen iskola ügyben az októberi közigazgatási gyűlésen hozott végzést haladéktalanul hajtsa végre.

A szeptéperurri és becshegyi iskolamulasztókra nézve járási szolgabíró úr felhivatik, hogy a köteleességet elmulasztó községi előjárók ellen a törvényt szabta szigorral intézkedjék.

Kozma János cerszeg-tomaji tanítónak a vallás- és közoktatási minisztérium engedélyt adott az 1881. tanév végéig a képesítő vizsgálat letevésére.

A zala-lövői községi iskolaszéki a segéd-tanító fizetését 250 frtról 300 frtra emelvén, az erről kiállított s betérjesztett díjlevelet a közigazgatási bizottság megerősítette. —

Gácsér Lőrinc vászolyi tanító tanítói illetményei hátrálékának behajtását kérelmezi. A járási szolgabíró úr a hátrálékknak a községtől való behajtására felhivatik. —

Olvastatik Pécsy Arnold kormányzó úrnak a kir. tanfelügyelőséghez intézett átirata a kegyuraság által egy Nagy-Kapornakon állítandó leányiskolára vonatkozólag. Evvel kapcsolatban kir. tanfelügyelő úr bemutatja nevezett községnek kérvényét, valamint a tartományfőnök és megyei püspök engedélyének okmányait. A közigazgatási bizottság a kapornaki kegyuraság ezen közművelődési s társadalmi szempontból egyaránt fontos és nemes ajánlatát a legnagyobb örömmel vette tudomásul s annak valószínűsítését a vallás- és közoktatási minisztériumnál a legmelegebben támogatja. —

A bucsutai, rácz-kanizsai, perlaki, csapui, stridói, orehovcsáki elemi és tapolczai felsőbb népiskola 1881. tanévi költségvetései a magas minisztériumhoz pártolólag terjesztetnek fel. —

## Csáktornya, 1885. január II-én.

A csáktornyai önk. tüzoltó egylet rendes évi közgyűlését a mai napon tartotta, melyen Ziegler Kálmán elnökön és Alszegehy Alajos jegyzőn kívül 45 tag vett részt.

Elnök a közgyűlést az alapszabályok 6. §. értelmében határozat képesnek és megnyitottnak nyilvánítja. Évi jelentésében kiemeli, hogy az egylet múlt évi ápril 26-án, augusztus 16-án és 1885. január 2-án a folyó ügyek elintézése céljából választmányi ülést tartott. Csáktornya város 120 frtot, a csáktornyai takarékpénztár 50 frtot, a muraközi takarékpénztár 20 frtot, Fesztetics Jenő gróf úr 25 frt segélyt adományoztak az egyesületnek. A múlt évi táncvigalom 109 frt 81 krt jövedelmezett, mely összeg a segély egylet alapjához csatoltatott s így az egylet alapja ma 1444 frt és 49 krt tesz ki. Hivatkozik az egylet kedvező anyagi állapotára, amint az a később bemutatandó leltár és számadásokból kitünik, itt csak annyit jegyez meg, hogy a leltár összes értéke 4221 frt 70 krt és az egyleti pénztár készlet a mai nappal 826 frt 41 krt tesz. Fölémli az 1884. évi aug. 24-én tartott diszgyakorlatot, melyen az egylet működő tagjai a nagy közönség teljes megalégedésére mutatták be ügyességüket és buzgóságukat. A közgyűlés elnök jelentését örvendetes tudomásul vette, a fennebb nevezett adakozóknak, úgy szintén az egylet működő tagjainak a diszgyakorlat alkalmával kifejtett sikeres működésükért köszönetét nyilvánította.

A parancsnokság évi működéséről szóló jelentés szerint az egyletnek jelenleg 48 működő tagja van; a múlt évben két tüzeset fordult elő; 17 gyakorlat tartott; a csapat részt vett június 1. és 2-án Varasdon a horvátországi tüzoltó-egyletek 20 éves fennállásának ünnepélyén; aug. 24-én diszgyakorlatot tartott; folyó évben ünnepli az egylet 10 éves fennállását s midőn ennek kapcsán felolvastatott a 10 év óta folyton működő 20 tag neve, a közgyűlés általános éljenzés között a parancsnoksági jelentést tudomásul vette.

A számadások felülvizsgálására kiküldött bizottság jelenti, hogy az egylet számadásait rendben és helyesen kezeltnek találta. Az évi számadás ekként részleteződik: Bevétel. 1) Pénzmaradvány 1883. évről 540 frt 68 kr. 2) Csáktornyai takarékpénztár adománya 50 frt. 3) Fesztetics Jenő gróf úr adománya 25 frt. 4) Muraközi takarékpénztár adománya 20 frt. 5) Utalvány mellett befolyt 5 frt. 6) Rendes tagsági díjak 274 frt. 7) Csáktornya város adománya 120 frt. 8) Tagsági díj hátrálék 42 frt. Összesen: 1076 frt 68 kr. Kiadás. 1) Tagsági díjak Budapest és Pápa 6 frt 10 kr. 2) Tüzoltó Hírlap 2 frt 5 kr. 3) Különféle számlák 92 frt 32 kr. 4) Egyleti szolga fizetése 120 frt. 5) Orszoba fűtése 20 frt. 6) Takarékpénztári könyvecské 794 frt 21 kr. 7) Tagsági díj hátrálék 42 frt. Összesen 1076 frt 68 kr. Tudomásul vétetett és Deák József pénztárnoknak köszönet szavaztatik.

Bemutattatik a tüzoltó szerekről felvett leltár, melynek összes értéke 4221 frt 70 krt képvisel. Tudomásul vétetett. Egy példány az irattárba helyezetteti s egy példány Pruszan A. szertárnoknak a közgyűlés köszönetének nyilvánításával átadati rendeltetik.

A segélyző-egylet pénztárnoka bemutatja a felülvizsgált számadásokat, melyekből kitünik, hogy az egylet vagyona készpénzben 1444 frt 79 krt tesz ki. Tagsági hátrálék 15 frt. — A közgyűlés ezt helyeslőleg tudomásul vette s a segélyző-egylet pénztárnokának Weisz Károlynak köszönetét nyilvánítja.

Bemutattatik az 1885. évre elkészített költségvetés a következő bevételi és kiadási rovatokkal: 1) Pénztári készlet 1884. évről 794 frt 41 kr., kamat 32 frt 20 kr. 2) 73 pártoló tag a 4 frt 292 frt. 3) 3 pártoló tag a 2 frt, 6 frt. 4) Csáktornya város adománya 120 frt. 5) Hátrálék 1884. évről 42 frt. Összesen 1286 frt 41 kr. Kiadás. 1) Egyleti szolga fizetése 120 frt. 2) Tagsági díj Budapestre és Pápára 6 frt. 3) Magyar Tüzoltó (előfizetés) 2 frt. 4) Feuerwehr Zeitung 1 frt 50 kr. 5) Különféle kiadásokra 100 frt. 6) 3 vaseső-kút felállítására 120 frt. 7) Várható pénzmaradvány 963 frt 91 kr. Összesen 1286 frt 41 kr. Elfogadtatott.

Elnök felteszi a kérdést: hajlandó-e az egylet az idén is táncvigalmat rendezni? A közgyűlés óhajt a f. évben is táncvigalmat rendezni s erre f. é. február 1-ét tűzi ki. A tiszta jövedelem az egyleti zászló beszerzésének alapjához csatolandó. A rendező bizottságba megválasztottak: Sárosy László elnöklete alatt Cvetkovics A., Benedek J., Bors J., Miklausz F., Novák F., Mózes B., Pecsnik K., Babics S., Weisz K., Deák J. Felhatalmaztatott a rendezőség ügy a meghívók nyomtatására, valamint egyéb szükséges intézkedések megtételére azon kötelezettséggel, hogy a táncvigalmi bevételek és kiadásokról számadásait a legközelebbi választmányi ülésnek mutassa be.

Elnök jelenti, hogy Neuvirt Samu választmányi tag Csáktornyáról elköltözvén, helyette egy új tag választandó. A közgyűlés választmányi tagnak Hirschman Leo tagtársát választá meg.

Elnök bemutatja az egyleti szolga kérvényét fizetésének felemelése érdekében. Tekintettel az 1885. évi költségvetésre, folyamodó kérelmével elutasított.

A parancsnokság jelenti, hogy a tüzrendőri-szakasz felállítására a legközelebbi jövőben foganatosítható lesz, a a mennyiben azt a jelentkezők és a majd jelentkezők száma lehetségessé teszi. Tudomásul vétetett.

A jegyzőkönyv hitelesítésére Bernyák F. és Böles S. tagok küldettek ki.

## Helyi, megyei és vegyes hírek.

Zalamegye fiataljainak több tagja Zala-Egerszegben az „Arany-Bárny” nagytermében 1885. február hó 7-én zártkörű táncvigalmat rendez. — A rendezőség: dr. Arvay István, Arvay Lajos, Botka Ferenc, Csesznák Ödön, Eitner Zsiga, Elő Ferenc, Farkas Imre, Fitos Márton, Fözmaier Lajos, Fritsz József, Gidró László, dr. Graner Adolf, Horváth Ede, Horváth István, Kaffehr

Béla, Kovács Rudolf, Kluge Lajos, dr. Majer Ferenc, Marton László, Málics József, Nunkovics Sándor, Oszterhuber László, Petrich Lajos, dr. Ruzsicska Kálmán, Soós Pongrácz, Skublics Károly, Stokker Tóni, Szabó József, Szalay László, Thassy Ferenc, Thassy Kristóf, ifj. Thassy Lajos, dr. Thassy János, dr. Tuboly Gyula, dr. Vizlendvay Imre, dr. Vizlendvay József, Vizlendvay Sándor, Vízny Géza, Zarka Miklós, dr. Zarka Zsigmond. — Személyjegy 2 forint. Családjegy 5 frt. — A tiszta jövedelem a megyei szegények segélyezésére fordítatik. Kezdeté 9 órakor.

**Csacson folyó hó 14-én reggeli 9 órakor** tartott Garath György plebánus úr ünnepélyes gyász istentiszteletet boldogult Modrovits Gergely zalavári apát úr ó nagysága lelki üdvéért, a ki a községnek 16 éven keresztül volt buzgó lelkipásztora. A gyászmisén Svastits Benó alispán úrral együtt a megye központi tisztviselői közül szép számmal vettek részt, úgy a zalaegerszegi városi előjáróság is. A templom zsúfolásig megtelt ajátatoskodó hívekkel. Alispán úr a boldogult apát kegyelvének díszes koszoróval áldozott.

**A zalavári szent Benedek rend tagjai** — mint biztos forrásból értesülünk — legközelebb azon helyzetben lesznek, hogy az apáti méltóság betöltése tekintetéből a szabályszerű candidatiót megtehetik.

**Kinevezés.** A közmunka és közlekedésügyi miniszter Csabay Andor kir. mérnököt kir. főmérnöké, Fözmayer Lajos kir. segédmérnököt kir. mérnöké nevezte ki.

**Vettük a következő gyászjelentést:** Özv. Hideg Józsefné született Donászy Ilona, özv. Nyers Jánosné szül. Hideg Katalin, özv. Halász Kristófné szül. Hideg Franciska a saját és számos rokonuk nevében szomorodott szívvel jelentik a szeretett és felejtetlen férj illetve testvérnek Hideg József zalaegerszegi kir. közjegyzőnek f. hó 11-én esti 11 órakor élete 56-ik boldog házassága 24-ik évében hosszas szenvedés és a halotti szentségek ajátos felvétele után történt gyászos elhunytát. A boldogult hült tetemei f. január hó 13-án, kedden délután 4 órakor fognak a zalaegerszegi római kath. sírkertben örök nyugalomra helyeztetni, az engesztelő szent mise áldozat pedig január hó 14-én reggeli 7 és fél órakor fog a Mindenhatóknak bemutatni. Zala-Egerszeg, 1885. január hó 12-én. Áldás és béke poraira! — Ritka becsületesség, hivatásának egész odaadással élő férfit hűnt el benne. Temetése nagy részvét mellett volt. Béke lebegje körül porait!

**A zalaegerszegi kereskedelmi kör** rendes évi közgyűlést f. hó 25-én d. u. 3 órakor tartandja saját „Zöldfa” első emeleti helyiségében, melyre a rendes mint pártoló tagokat tisztelettel meghívom. Tárty: 1. A múlt közgyűlés jegyzőkönyvének hitelesítése. 2. Titkári jelentés. 3. Pénztárnoki jelentés. 4. A választmány illetőleg a számvévkö számadó jelentése a lefolyt évről. 5. Hat jelenlevő tag választása a jegyzőkönyv hitelesítésére. 6. A választmány indítványai. 7. Három tagú szavazatszedő küldöttség választása. 8. A tisztviselők, számvévkö s választmányi tagok megválasztása. Kelt Zala-Egerszegen, 1885. január 16-án. Fischer László a keresk. kör elnöke.

**Sümegeen a vörös kereszt-egylet közgyűlését** f. hó 15-én tartá. A szép számmal egybegyűlt tagokat elnöknő Darnay Kajetánné szívélyesen üdvözölvén megnyitja a közgyűlést. Az alapszabályok 11. §. szerint a választmányi tagoknak 1/3-ada kisorsoltatván újra megválasztattak; az időközben elköltözöttek helyébe pedig Winter Vilmosné, Tóth Györgyné s Reishoffer Ferencné lőnek egyhangulag megválasztva. Pénztárnok a múlt év lezárt számadásait benyújtja, melyek felülvizsgálat végett egy szűkebb körű bizottságnak kiadatnak. Következett azután a titkárnak Bánfi Alajosnak évi jelentése. Terjedelmes és nagy gonddal szerkesztett beszédében kiemeli az orsz. vörös kereszt egyletnek eddig is különösen a múlt években kitejtett tevékenységét (Erzsébet kórház, csángóknak nyújtott segélye) szemben azokkal, kik még mindig nem akarják belátni az egylet nemes célját. Hangsúlyozta, hogy a sümegei vörös kereszt egylet a múlt évben is 34 szegénynek nyújtott segélyt, kéri tehát az egylet tagjait, hogy teljes erejük-ből támogassák az egylet és törekedjenek azt minél inkább népszerűsíteni. A sümegei egylet-hez tartozó fiók körök közül kiemeli a szent-gróthit, mint a mely rend pontosság tekintetében kitűnik; az elismerés méltán megilleti tehát e kör derék elnökségét Berger Ferencné és Perényi titkári urat. Annál szomorúbb képét mutatja a tapolezai fiók körnek a gyűlésen jelen levő elnöknője Szentmiklóssy Gyuláné, ki minden buzgalma dacára még hivatalnokokat sem tud kapni. Kéri tehát a közgyűlést, hogy a tapolezai fiók kört szüntesse meg s a tagok csatoltassanak a sümegeihez. A közgyűlés megkéri elnöknőt a fiók kör további vezetésével megbízva az önálló rendelkezéssel, mert meg van győződve, hogy ha valaki, úgy ő képes egyedül a tapolezai közönség részvétét, ha hosszú idő múlva is, felkelteni.

**Jóteknycélú táncmulatság.** Csáktornyan f. évi február hó 14-én a „Hattyu” szálloda nagy termében a fiatalok következő tagjai zártkörű táncosmulatságot rendeznek: Bernyák Károly, Boda József, Hetényi Imre, Horváth Csongor, Mandl Robert, Pethő Jenő, Czékuriacs Kálmán és Sztrahija Ferenc. Belépti díj: személyenkint 2 frt, családi jegy 5 frt. A tiszta jövedelem részben a csáktornyai nő-egylet, részben pedig a tüzőlő-egylet alapítójának emelésére fordítatik. Felülfizetések köszönettel fogadtatnak. Kezdeté fél 9 órakor.

**A sümegei korcsolyázó egylet** f. hó 15-én tartá megnyitási ünnepélyét. Még eddig nem sikerült oly nagy és kifogástalan jégpályát kapnia, mint az évben. Sietett is a közönség már a megnyitás előtt azt használni (úgy látszik érezte, hogy nem sokáig tart a dícsőség.) A megnyitási ünnepélyét első sorban emelte a szép női közönség; de minden esetre Arvay Jancsi kitűnő bandája sem megvetendő tényező volt ebben. Azután a csinos bódé eléggé kényelmes helyet nyújtott az édes mamáknak. Az egylet virágása tekintetében az elismerés az egyleti alelnököt Ádám Iván

reáliskolai igazgatót első sorban megilleti, ki az ünnepély rendezése, a jégképzéshez szükséges víz kezelése körül gondot és fáradságot nem kímél.

**Az also-bagodói kath. legény-egyletnek** folyó évi január hó 5-én tartott táncestélyéről vettük a következő sorokat: Fényesen sikerült táncestély volt ez, melyhez hasonló a kis városi vagy falusi körökben alig lehet találni. Pártolja ez egyletet az intelligencia is, melynek elég bizonyítéka az, hogy az egyszerű polgárok és polgár leánvokon kívül ott láttuk a vendégek között M. Újfaluból Botka Jánosné urnőt és Botka Ernesztin kisasszonyt, Andrásbányáról Gombosy Jánosné urnőt Gombosy Rózsa és Viosz Mariska kisasszonyokat, Boldogfárról Sziládovics Ferencné urnőt és Sziládovics Maria kisasszonyt, Felső-Bagodból Farkas Józsefné urnőt, Alsó-Bagodból özv. Farkas Imréné urnőt, kik táncestély fényét szíves megjelenésükkel nagyban emelték. Az a fesztelen jó kedv, mely egy a hölgyek, mint az összes vendégek között uralgott, igazán megragadó volt. Meg kell említenem, hogy fentebb nevezett hölgyek a francia négyes után özv. Farkas Imréné urnő vendégszeretetéről ismert házához távoztak. De az urak nem hagyták el a társaságot, hanem járták velünk együtt a csárdást kivilágos kivirradtig — a mint az a táncrendben előírva volt. Nem hagyhatom említés nélkül azt sem, hogy az egylet tagjai, kik többnyire földművelők, a vidéki vendégek irányában a legnagyobb előzékenységet tanúsították. A táncestély alkalmával ide jött kucseber is úgy megszerette Bagodot, hogy még harmad napra sem tudta itt hagyni. A bál bevétel volt 48 frt, a kiadás 16 frt s így a tiszta jövedelem 32 frt. Felülfizettek: Hollósy József úr 1 frt 60 kr., Botka Jánosné urnő 1 frt 20 kr., Farkas Ferenc úr 1 frt 20 kr., Farkas Imréné urnő 2 frt, Farkas Imre úr 60 kr., Horváth János úr 60 kr., Skublics Károly úr 60 kr., Almásy Mihály úr 60 kr., Oheim Gyula úr 60 kr., Farkas Józsefné urnő 60 kr., Farkas József úr 60 kr., Tóth Géza 60 kr., Pap László 60 kr., Csertán Károly úr 1 frt 60 kr., Sipos József plebánus úr 1 frt, Angyal György s. lelkes 80 kr., Papp János úr 20 kr., Tóth Gyula úr 20 kr. és végre póstán kildve Kummer Sándor úr 1 frtót.

**Vas Gereben** hazánk elhunyt jeles írójának hamvait a feloszlatandó bécs-währingi temetőben f. hó 18-án fogja az alulit bizottság sírjából kiemelteni és a haza földjére, Budapestre való lehozatala után a kerepesi-úti temetőben f. hó 25-én a főváros által felajánlott sírba elhelyeztetni. Az ünnepélyes sorrendje Bécsben, január 18-án: 1. Gyülekezés a t. egyetem „Arkadenhof”-jában d. e. 9 órakor, kivonulás a währingi temetőbe. 2. A hamvak átadása a bécsi magyarság nevében Nyári Sándor biz. tag által. 3. A hamvak átvétele dr. Sziklay János biz. tag által. 4. Zárbeszéd; mondja dr. Fenyvesy Ferenc orsz. képvis. bizottsági elnök. Budapestben, január 25-én: 1. Gyülekezés az Irók és művészek társasága helyiségében (Nemzeti színház bérháza) délután 2 órakor. Kivonulás a kerepesi úton át a temetőbe. 2. Himnusz. Ez alkalomra szerző Serly Lajos. Éneklé a népszínház énekkara. 3. Előjáró beszéd dr. Váli Bélától. 4. A hamvak beszentelése Kissóvics József apát kanonok, orsz. képviselő által. 5. Búcsu-szózat; mondja Vadnai Károly orsz. képviselő. 6. Szózat. Éneklé a népszínház énekkara. Január 26-án: (Vas Gereben halálának 17. évfordulóján) d. e. 10 órakor gyászmise a szt. Ferenciek templomában. Budapest, 1885. január 10-én. Dr. Fenyvesy Ferenc biz. elnök. Dr. Váli Béla biz. jegyző. Dr. Kanyarszky György, Kissóvics József, Léva Imre (Veszprém), Nyári Sándor (Bécs), Szgalitzer Gyula (Bécs), Dr. Sziklay János bizottsági tagok. A bejelentett koszorúk hovátküldése iránt tájékoztat ad a biz. jegyző. Háltér 5. l. 13 a. d. u. 1—2 közt.

**A zalaegerszegi szövetségi önszervező egylet** az 1885. év első negyedére az egyesület választmányára, valamint az egyes csoportok bizalmi férfiai jelenlétében a sorsolást f. hó 13-án délután 3 órakor eszközölte az egyesület helyiségében. A kihuzott számok a *nyolcadik csoportból*: 41. 249. 368. 85. 285. 76. 262. 248. 204. 302. 27. 247. 348. 308. 377. 109. 95. 265. 300. 144. 175. 336. 339. 5. 238; a *kilencedik csoportból*: 206. 212. 111. 144. 194. 195. 204. 79. 157. 83. 154. 247. 15. 52. 11. 151. 43. 119. 169. 230. 241. 176. 101; a *tizedik csoportból*: 100. 6. 150. 10. 135. 170. 146. 216. 197. 4. 37. 79. 40. 19. 102. 188. 41. 8. 57. 178. 65. A kihuzott számú betéti könyvecskék tulajdonosai feljogosítva törzsbetéteik számához mérten az alapszabályilag megállapított kölcsönök felvételére.

**Meghívó.** A zalaegerszegi iparos ifjak önképző és betegsegélyező egylete 1885. február hó 1-én pénztára javára a „Zöldfa” szálloda nagytermében zártkörű táncmulatságot rendez. Kezdeté 8 órakor. Belépti díj személyenkint 60 kr., családjegy 1 frt 50 kr. — Felülfizetések köszönettel fogadtatnak és a „Zalamegye” című lapban nyugtáztatnak.

**Régi jó magyar szokás.** F. hó 14. és 15-dike emlékezteté a sümegei közönséget, hogy a mai realis korban, mikor az ember nyakig van az adóval s az anyagi gonddal; vannak emberek, kik a hétköznapi vesződséget néhány órára a szegre akasztván, nem sajnálnak költséget, hogy jó barátjaiknak, ismerőseiknek társaságában adhassanak kifejezést örömeiknek. Az említett két napon tartá Eitner Sándor születése napjának 50 éves évfordulóját: 14-én este az önképző kör saját épületében 70 terítékű vacsorát adott iparos társainak kiket szívélyes fogadtatása folytán újra meggyőzött arról, hogy szellemi és anyagi tehetséggel érdekeiket mindig fogja támogatni s mint az önképző kör elnöke mindig azon fog lenni, hogy polgár társait a kölcsönös szeretet, összetartás, önképzés, segítse az öntartás küzdelmében. A vidám társaság, melyet az őszinte szeretet köt derék elnökéhez, e szép alkalommal több ízben adott kifejezést szerencse kívánatainak s azon óhajának vajha az ég több ily derék iparost adna a magyar hazának. Ugyanaz nap igen sok emi és inni valót küldött Eitner Sándor a város elaggott szegényeinek. A fényes és költséges megvendégelést másnap délben

saját házában tartá, mikor is az 53 terítékű ebédnél együtt volt Sümege egész ur közönsége, az ünnepelet rokonai s a vidékről: dr. Mangin Károly és neje, Rottené Ollárról, Talyi János esperes és Bezeredy Sándor K.-Görböről. Első felköszöntőt Eitner Sándor kereszt anyjára Édeskuty Sándorné ó nagyságára, ki szintén jelen volt, mondott. Pályi János e felköszöntőből megtudva az összejövetel címét hosszú szellemes beszédében éltet az ünnepeletet. A rokonság érzelmeit pedig Darnay István tolmácsolá igen sikerült toastban. A kedves és szép házi asszony szívélyes társalgásával fűszerezte a különben is izletes ételeket és italokat. Nem csuda tehát, hogy a társaság minden tagja megteleledezett ez alkalommal az élet azon kérépéről, mely ezzel nagyon is ellentétes. — A vig társaság zöme csak a késő éjjelen oszlott szét.

**Könyörületből megválasztás.** A szepteki iskolaszéknek e hó 11-én tartott gyűlésében nevezetes választás volt. A segédtanítói állomás ugyanis Murányi József tanítónak Vasvárott való megválasztásával megürült, ezen állomás elnyeréséért kapaszkodott a helybeli kir. postamester, mely célból folyamodványt nyújtott be minden egyes iskolaszéki taghoz. (részint szóbelileg, részint pedig írásban) azon erős indokokkal támogatván kérelmét, hogy: 1-ször, ő a tanévben változást nem okoz; 2-szor, neki is nagyon jól esnek a csekély postamesteri fizetéshez (évi 190 frt) egy kis mellékes. — De kérelmét avval nem tudta támogatni, miszerint ő, a képezdei tantályam valamelyik osztályát, itt és itt tényleg, vagy magán végezte; annál kevésbbé mutatható fel tankepesítő oklevelet, melytől azelőtt a kisbéri (Vas m.) közönség — hol több évig kontárkodott — hiába várt tőle, míg megunva a hosszas várást, tovább adtak ráta. — De az ilyesmi úgy látszik nem ok a szepteki iskolaszéknek, mert mindezek dacára, megválasztották. Az iskolaszék igazán értelmes, derék (földműves) elnöke Által az ülés megnyitására felolvastatott az 1868. évi XXXVIII. t. cikk 141. §-a, melynek értelmében figyelmezteti a tagokat, hogy a tanító hivatalán kívül semmi más hivatalt nem viselhet; — tehát őrizkedjenek, nehogy törvénytelenéget kövessenek el. — O erre azt mondta, hogy: „Ez a törvény már nem existál!” (A törvény ez intézkedése fennáll maig is, azonban megengedett tanítóknak eddig, hogy csekélyebb forgalmú postamesteri állást, ha előzetesen a saikszékes ismereteket megszerezték, elfoglalhatnak, amint tudunkkal megyénkben is egyes tanítók egyuttal helyben postamesterek is. Azt a törvényt azonban nem ismerjük, mely a postamester mint ilyent ez állásánál fogva qualificalja egyuttal a tanítóságra is. Talán a szepteki iskolaszéknek e külön törvényről kellő felvilágosítást adott az érdemes pályázó. Szerk.) A gyűlésen ott volt a postamester is mint iskolaszéki tag és hatalmasan érvelt saját magának mint tanítónak megválasztása érdemében. (Arkádiai állapot, mikor az ember maga magát választ-hatja meg. Szerk.) A megválasztás után felszóllítottván, hogy a tagsági tisztről mondjon le, miután csak két tanító van, dühbe jöve kiáltotta: „Hatalmamat nem adom oda.” — Ime ily tanítót választott a szepteki iskolaszék könyörületből, hogy a postamesternek több fizetése legyen. Az nincsen szemük előtt, hogy oly tanítót kaphassanak, ki gyermekeiket egykor a haza hasznos polgárává nevelhetné, — hanem az, hogy a pályázati hirdetésért járó díjat és a megválasztott uti költségét megtakaríthassák. — f.

**Verekezés áldozata.** Horváth Ferenc és Pintér János csapui lakosok ez utóbbi pincéjénél f. hó 11-én este összeveszttek. Pintér János tejsze nyéllal Horváth Ferencet megütötte, ez viszont amant szőlő karóval döngötte el. Ezután Horváth Ferenc a pincében volt társával Szántó János szintén csapui lakóssal elfutottak. Pintér János utánuk iramodván, Szántó Jánost elérte s habár ez az egész veszekedésnek csak néma szemtanúja volt, fejsze nyéllal úgy tőbe ütötte, hogy rögtön meghalt.

NYILTTÉR. \*)

Nyit kérdés

Radulovits Gerő m. kir. pénzügyi tanácsos és adófelügyelő urhoz

Zala-Egerszegen.

Melyik törvény cikk alapján történik az, hogy a zalaegerszegi t. kir. adófelügyelőség jogtalan eljárása ellen múlt 1884-ik év június 24-én, augusztus 23-án, szeptember 5-én, szeptember 14-én, szeptember 25-én, november 4-én, november 15-én, november 29-én és folyó évi január 2-án benyújtott 9 rendbeli kérvényeim és fellebbezéseim mai napig sem törvény-szerűleg el nem intéztettek, sem az 1883. XLIII. törv. cikk 9-ik §. s ugyanazon évi XLIV. törv. cikk 5-ik §-a értelmében kellő helyre fel nem terjesztettek?

Törvény, vagy önkény uralkodik-e Magyarországon?

Kassa, 1885. évi január hó 10-én.

Hubay György

üggyvéd, zalaegerszegi bir-tokos, kassai lakos.

Simonffy Gyula sójtéri vegyes kereskedésében egy fiú TANONCUL felvétetik, értekezhetni szóval vagy levélileg.

Rum és liqueurök leszállított áron való eladása.

Bátor vagyok a nagyérdemű közönség becses figyelmébe ajánlani, hogy miután a helybeli pálinkaméresi jog új bérlelivel méltányos egyezésre nem léphetem, elhatároztam, hogy nagy készletben levő finom rum és különféle liqueur-cikkeimet üvegenként leszállított áron áruba bocsátom.

Weisz Jónás unokaöccse helybeli kereskedő.

3—3

\*) E rovat alatt közlöttekért nem vállal felelősséget a szerk.

Felelős szerkesztő s kiadó-tulajdonos: UDVARDY IGNÁC.

